
Promocija magistara 
znanosti 

U subotu 14.11.2009. u auli Ekonomskog fa-
kulteta u Osijeku održana je sedma svečana 
promocija novih magistara znanosti Poslije-
diplomskog studija Poduzetništvo. Diplome 
magistra znanosti primili su sljedeći studen-
ti: Dinko Babić, Silvia Beaković, Lea Fadljević, 
Igor Fazekaš, Martina Harc, Damir Kolarić, 
Silvija Kumrić-Ivankov, Marijana Lacković, 
Ljubica Matek, Antonio Sobol, Mirta Šulmaj-
ster Šodić i Viktor Vanek.

Predavanje o kriznom 
menadžmentu
U sklopu kolegija “Strategije rasta malih i sred-
njih poduzeća” koji se izvodi na 3. semestru, dr. 
Goran Milenković održao je studentima 13. ge-
neracije PSP-a iznimno zanimljivo i aktualno 
predavanje pod nazivom “Krizni menadžment”. 
Dr. Goran Milenković je do nedavno bio zaposlen 
u DHL Express-u, kao zamjenik predsjednika za 
prodaju na europskom tržištu gdje je bio zadu-
žen za proračun od preko 4 milijarde eura, te je 
upravljao prodajnim osobljem od 2000 ljudi u 
30 europskih zemalja. Dr. Milenković sudjeluje u 
izvođenju nastave kao gost predavač na London 

Prof.dr.sc. Slavici Singer 
dodijeljen počasni dok-
torat

Profesorica Slavica Singer, voditeljica UNESCO 
katedre za poduzetništvo na Ekonomskom fa-
kultetu u Osijeku dobitnica je počasnog dokto-
rata ekonomskih znanosti University of Turku, 
Turku School of Economics iz Finske. Počasni 
doktorat dodijeljen je kao priznanje njenog 
doprinosa razvoju međunarodno umreženog 
istraživanja i obrazovanja iz područja podu-
zetništva, značajnih postignuća u dovođenju 
poduzetništva u više-fakultetska akademska 
okruženja, te za opsežnu suradnju s Turku 
School of Economics. Svečana ceremonija 
dodjele počasnog doktorata održana je 14. 
svibnja 2010. godine u gradu Turkuu. 

Započeo 1. semestar za 
14. generaciju poslijedi-
plomaca
U subotu, 29.05.2010. započeo je prvi semestar 
nastave za novu, 14. generaciju studenata po-
slijediplomskog specijalističkog studija Podu-
zetništvo. Riječ dobrodošlice novoj generaciji 
uputila je voditeljica studija prof.dr.sc. Slavica 
Singer, te pojedini nastavnici koji sudjeluju u 
izvođenju programa. Za studente je organizi-
rana timska igra za poticanje kreativnosti te 
su studenti pristupili ispunjavanju GET (Ge-
neral Enterprise Tendency) testa koji služi za 
utvrđivanje osobina koje su karakteristične za 
poduzetnike.

School of Economics, the Economics University 
in Prague, Zürich University i IEDC Bled School of 
Management. Predavanje je održano u subotu, 
08.05.2010. na Ekonomskom fakultetu u Osijeku.
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Diplome promoviranim magistrima uručili 
su Slavica Singer, voditeljica PS Poduzetniš-
tvo, te profesori Sanja Pfeifer i Marijan Karić. 
Svečanost je uveličao posebni gost promoci-
je, gospodin Stefan Milenković, svjetski po-
znati violinist i profesor violine na University 
of Illinois at Champaign-Urbana. Riječ je o 
američkom sveučilištu s kojim naš studij već 
nekoliko godina ostvaruje uspješnu surad-
nju u obliku studijskih posjeta i razmjena 
iskustava u izvođenju poduzetničkog obra-
zovanja. Nakon pozdravnog govora i čestitki 
upućenih magistrima, Stefan Milenković je 
na violini izveo nekoliko prigodnih skladbi 
Johanna Sebastiana Bacha.
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dreaM doktorska 
radionica
U organizaciji Poslijediplomskog studija Poduzet-
ništvo od 31.05. do 04.06.2010. na Ekonomskom 
fakultetu u Osijeku održana je doktorska radioni-
ca (DREAM) - Doctoral Retreat on Entrepreneur-
ship As „Making“. Radionicu čiji je naglasak bio 
na pojmu effectuation (www.effectuation.org) 
vodila je Saras Sarasvathy, profesorica poduzet-
ništva sa Darden Graduate School of Business, 
University of Virginia, SAD, uz sudjelovanje Stuar-
ta Reada, IMD, Švicarska i Roberta Wiltbanka sa 
Willamette University, SAD. Broj polaznika radio-
nice bio je ograničen i u njoj je sudjelovalo neko-
liko studenata iz inozemstva, te tim profesora sa 
PSP-a, kao i skupina budućih studenata interdis-
ciplinarnog doktorskog studija Poduzetništvo i 
inovativnost. Po svršetku radionice, polaznicima 
je uručen certifikat o sudjelovanju i dodijeljeno 
5 ECTS bodova. 

U sklopu 1. semestra za studente 14. generaci-
je PSP-a tijekom mjeseca srpnja na Ekonom-
skom fakultetu organizirana je radionica izra-
de keramike. Irena Bando poslijediplomcima 
je predstavila tradicionalnu japansku raku teh-
niku izrade keramike. Nakon uvodne prezen-
tacije studenti su dobili zadatak samostalno 
oblikovati predmete od gline. Zadatak je bio 
izraditi slova koja će činiti slogan “Promijeni 
svoju perspektivu”, ali na glagoljičnom pismu. 
Radionica se održavala u dvije faze. U prvoj su 
modelirana slova od gline, koja su zatim su-
šena i pečena. U drugoj fazi studenti su slova 
bojali i lakirali. Naposljetku su radovi ispeče-
ni na temperaturi od 850 stupnjeva C. Slogan 
sastavljen od glagoljičnih slova, rezultat rada 
vrijednih studenata, trajno je izložen na Eko-
nomskom fakultetu u Osijeku.

U kolovozu 2010. godine, (21.-27.08.) na Turku 
School of Economics u Turkuu u Finskoj, orga-
nizirana je ljetna škola pod nazivom „European 
Entrepreneurship Educator Programme - 3EP 
Academy“. Program je dizajniran i realiziran 
suradnjom 4 partnerske institucije: National 
Council for Graduate Entrepreneurship (Ujedi-
njeno Kraljevstvo); Aarhus University – Aarhus 
Centre for Entrepreneurship (Danska), Sveuči-
lište J.J. Strossmayera u Osijeku – PS Poduzet-
ništvo, te Turku School of Economics (Finska). 
Cilj je tog trogodišnjeg programa promovirati 
poduzetništvo u visokom obrazovanju, osposo-
bljavanjem nastavnog osoblja visokoškolskih 
institucija za poduzetno ponašanje, te korište-
nje inovativnih metoda poučavanja. Program 
je namijenjen predavačima ili voditeljima 
centara i programa u visokom obrazovanju. 
Ovogodišnji program ljetne škole pohađala 
su 43 polaznika iz 16 država Europe. Nastavni-
čki tim PS Poduzetništvo (prof.dr.sc. S. Singer; 
prof.dr.sc. S. Pfeifer; mr.sc. Lj. Sedlan Koenig) 
svojim je predavanjima na temu Poduzetničko 
ponašanje, vještine i stavovi, te radionicom ve-
zanom uz korištenje drame i zajednica prakse 
kao metoda poučavanja, privukao velik interes 
i naišao na veoma dobar prijem polaznika. U 
planu je organizacija ljetne škole u Danskoj 
2011., te u Hrvatskoj 2012. godine. Opširnije o 
programu http://www.3ep.eu.

Promijeni svoju 
perspektivu - radionica 
izrade keramike

Od 1. listopada 2010. godine, poslijediplomski 
studij Poduzetništvo organizira besplatne sa-
tove joge za studente tekuće, 14. generacije. 
Satovi joge pod vodstvom Gorane Radetić, pro-
fesorice kineziologije, održavaju se četvrtkom 
u 20:00 sati u novoj auli Ekonomskog fakulteta 
u Osijeku. Pozivamo sve zainteresirane posli-
jediplomce 14. i drugih generacija da nam se 
pridruže u vježbanju, istezanju i meditaciji. Požu-
rite sa svojim prijavama na mmatesic@efos.hr jer 
je broj raspoloživih mjesta ograničen.

joga za studente PsP-a

3EP ljetna akademija



natječaji
3 pspnews

objavljen natječaj za upis na međunarodni 
međusveučilišni poslijediplomski interdisciplinarni 
doktorski studij “Poduzetništvo i inovativnost”

objavljen natječaj za upis na poslijediplomski 
specijalistički studij Poduzetništvo

U listopadu 2009. godine završen 
je dvogodišnji Tempus projekt, 
financiran od strane Europske Unije 
čiji je glavni cilj i rezultat pokretanje 
doktorskog programa “Poduzetništvo 
i inovativnost” na Sveučilištu J.J. 
Strossmayera u Osijeku. U kreiranju 
i izvođenju doktorskog programa, 
pored osječkog sveučilišta, sudjeluju i 
sveučilišta – partneri u Tempus projektu: 
Sveučilište Turku (Finska), Sveučilište 
iz Klagenfurta (Austrija), Sveučilište 
iz Durhama (Engleska) i Sveučilište iz 
Maribora (Slovenija). Doktorski program 
“Poduzetništvo i inovativnost” nastao 
je na temelju iskustava i znanja u 
izučavanju poduzetništva stručnjaka 
i institucija koje su u tom području 
lideri u svojim zemljama, te najbolje 
svjetske prakse. U izvođenju programa 
ovog doktorskog studija sudjelovat će 
profesori – prepoznati u akademskom 
svijetu kao stručnjaci u razvijanju i 

Objavljen je natječaj za upis 6. genera-
cije poslijediplomskog specijalističkog 
studija Poduzetništvo (15. generacije 
poslijediplomske razine obrazova-
nja Poduzetništvo). Sve obavijesti 
potrebne za upis nalaze se na 
www.pspefos.hr. Proslijedite ovu 
informaciju osobama iz svojeg 
okruženja za koje smatrate da 
su zainteresirane za pove-
ćanje svojih poduzetničkih 
kapaciteta.

promociji poduzetništva u različitim 
kontekstima: Allan Gibb, Jerome Katz, 
Saras Sarasvathy, Henry Etzkowitz, 
Deidre Hunt i mnogi drugi.
Kroz ovaj doktorski program studenti će 
steći znanje i samopouzdanje koje će 
im omogućiti akademski razvoj konku-
rentan u EU. Doktorski program “Podu-
zetništvo i inovativnost” bit će podržan 
vrhunskom virtualnom učećom tehno-
logijom, razvijenom u suradnji s Micro-
softom Hrvatska i poduzećem eVision iz 
Zagreba.
Ukoliko ste zainteresirani biti dio 1. gene-
racije doktorskog programa iz “Poduzet-
ništva i inovativnosti” koja kreće početkom 
2011. godine - prijavite se! 
Natječaj je objavljen 18.09.2010. Sve oba-
vijesti, od uvjeta za upis do obrazca za pri-
javu i programa studija možete pogledati 
na www.pspefos.hr, a dodatne informacije 
možete dobiti na telefon 031/224 467 ili na 
mail: psp@psp.efos.hr. 
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Poduzetnički vrtić 

Vjenčanja

Poduzetnički vrtić obogaćen je s dvanaest beba koje su se rodile u razdoblju između 
dva broja PSP newslettera.

josip britvić, student 11. generacije, uplo-
vio je u bračne vode s Ninom Pecek, 
01.08.2009. U međuvremenu, Josip je 
uspješno obranio završni rad i postao 
sveučilišni specijalist ekonomije (univ.
spec.oec.). 

Na 2. semestru jedan od izbornih pred-
meta studija je i Obiteljsko poduzetniš-
tvo. Najnoviji  bračni par 13. generacije, 
Josipa i Tihomir, nisu odabrali navedeni 
izborni predmet ali su u duhu njegova 
imena odlučili osnovati obitelj. josipa 
dujmović i tihomir Vidaković, vjenčali su 
se 13.02.2010. 

Nakon dugogodišnje sretne veze sud-
bonosno DA su odlučili izreći Krešimir 
Šimac, 7. generacija i bojana Zabrdac, 11. 
generacija. Ovo je samo jedan od nekoli-
cine PSP bračnih parova, s tom razlikom 
da se nisu upoznali na studiju nego 
puno ranije. Bojana je morala provjeriti 
zašto joj nesuđeni suprug stalno spo-
minje PSP te se pridružila 11. generaciji 
poslijediplomaca. Vjenčanje je održano 
02.10.2010. nekoliko dana nakon što je 
Krešimir s uspjehom obranio znanstveni 
magistarski rad. 

jakov svalina, 
sin Tihane Svalina (ex Ivović), studentice 
11. generacije i Ivana, rođen 21.07.2009.

Marin Hanžek, 
sin Tomislava Hanžeka, studenta 3. ge-
neracije i Andreje, rođen 18.09.2009.

Lucija burić, 
kći Mislava Burića, studenta 12. generaci-
je i Dunje, rođena 21.09.2009. 

Lara Žunić, 
kći Maje Žunić, studentice 4. generacije i 
Tomislava, rođena 07.10.2009. 

Viktorija bošnjak Leskovac, 
kći Marijane Bošnjak, studentice 6. genera-
cije i Gorana, rođena 20.12.2009.

Lota roth-gjurinovac, 
kći Tatjane Roth-Gjurinovac, studentice 
13. generacije, rođena 10.03.2010.

natali Ljikar, 
kći Željke i Igora Ljikar, studenata 6. 
generacije, rođena 02.05.2010.

Filip Šustić, 
sin Gordane Šustić (ex Podolar), studentice 
7. generacije i Gorana, rođen 06.05.2010.

Petar Vidaković, 
sin studentskog para 13. generacije, Josi-
pe (ex Dujmović) i Tomislava Vidaković, 
rođen 15.05.2010.

Lucija Mijoč, 
kći Josipe Mijoč (ex Forjan), studentice 
10. generacije i Ive, rođena 18.07.2010.

Luka Vondrak, 
sin Ivane Šimleša Vondrak, studentice 14. 
generacije i Tomislava, rođen 21.07.2010.

iva radovančević, 
kći Ivane Bugarin-Radovančević i Zorina 
Radovančević, studenata 11. generacije, 
rođena  07.08.2010.
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Promocija novih 
magistara znanosti 

www.poduzetnistvo.org

U sklopu obljetnice 10. godina poslijedi-
plomskog studija Poduzetništvo, u subo-
tu 04.12.2010. na Ekonomskom fakultetu 
u Osijeku, održat će se osma promocija 
novih magistara. Na ovoj svečanosti bit 
će promovirano više od četrdeset magi-
stara znanosti.  

Svečanosti će prisustvovati gost promo-
cije, Željko Mavrović, nekada svjetski 
poznati boksački as, sada uspješan 
poduzetnik, koji je dva puta proglašen 
hrvatskim sportašem godine (1995. i 
1997.).

Poduzetnički portal zajednički je 
projekt Centra za poduzetništvo Osijek 
i Poslijediplomskog studija Poduzet-
ništvo Osijek. Portal je izrađen upo-
rabom najnovijih web tehnologija i 
korisnicima pruža veliku preglednost, 
jednostavnu navigaciju i brz pristup 
sadržajima. Svrha portala je pružanje 
korisnicima dnevno svježih članaka iz 
svih hrvatskih dnevnih novina, poslov-
nih časopisa i drugih medija vezanih 
uz poduzetništvo i gospodarstvo; zatim 
vijesti i informacija s područja podu-
zetništva kao i svih ostalih informacija 

Kreirajte  PSP 
newsletter
Pozivamo vas da kao studenti PSP-a  
sudjelujete u izradi novih brojeva PSP 
newslettera. Na e-mail adrese zsnur@
efos.hr i oto@psp.efos.hr šaljite nam 
neobjavljene svježe tekstove sa sudjelo-
vanja na edukacijskim konferencijama, 
fotografije s dalekih i interesantnih 
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pozivi na suradnju

izravno i neizravno vezanih za podu-
zetništvo kao djelatnost i način života. 
Ukoliko želite postati suradnik na por-
talu, javite se. Od suradnika se očekuje  
povremeno slanje autorskih članaka 
vezanih uz tematiku koju prati portal. 
Prijave koje trebaju sadržavati kratak 
životopis i prijedlog suradnje (dinami-
ka slanja tekstova i područje) šaljite 
na oto@psp.efos.hr. Ukoliko već sada 
imate neki zanimljiv neobjavljeni tekst, 
za koji mislite da je pogodan za ovaj 
portal, pošaljite ga u sklopu prijave. Svi 
objavljeni članci bit će honorirani. 

destinacija koje ste posjetili. Obavijestite 
nas o promjeni radnog mjesta, napretku 
u karijeri, vjenčanju ili dobitku prinove u 
obitelji...Također, kako bi uredno primali 
nova izdanja PSP newslettera molimo 
vas da nas obavijestite o izmjeni e-mail 
i/ili kućne adrese. 


